

北醫第 18 屆醫學系（651）畢業 30 年同學會～推動食安日弔俠醫



話說 30 年一世代，「651」代表的是民國 65 年入學醫學系的這一班同學，從民國 72 年畢業到今年剛好是 30 年。平時大家忙於家庭和工作，鮮能齊聚一堂，大型同學會也僅舉辦過兩、三次，因此年初就籌劃今年將擴大舉辦 651 畢業 30 年同學會，並廣邀海外同學回國參加。

沒想到主辦人林杰樑醫師在 8 月 5 日因病過世，同學除悲傷和不捨外，更決心完成他的遺願，讓這場同學會更加圓滿。臨危受命接下主辦責任的林宏良同學費心籌劃，加上母校公共事務處校友服務組徐仙中組長鼎力相助，讓這次別具意義的同學會在溫馨感人，歡喜愉快的氣氛下順利進行。



上午有遠從美國和馬來西亞以及全省各地返回母校的同學，在醫學綜合大樓誠樸廳排排坐，回憶往日點點滴滴的求學生活，閻雲校長和黃朝慶院長也親臨致辭。同學們特別留下一個座位給剛離我們而去的林杰樑同學，並希望將今天 9 月 1 日定為「食安日」，以紀念這位台灣俠醫同學。

【圖：左起閻雲校長、醫學院黃朝慶院長與主辦人林宏良醫師合影】



中午在忠孝東路五段彩蝶宴餐敘，加入了更多上午未到的同學。首先由今年甫獲傑出校友獎的黃健榮代表 651 全體同學發表對林杰樑同學的追悼文，歷年班代也列隊在後，說出大家心中的懷念與不捨，內容句句真實貼切感人，並提醒大家注意自己的健康。接著同學輪流上台自我介紹，由於許多同學的外型變化頗大，自我介紹時台下不時發出驚訝的聲音，原來你

是……【圖：榮膺 101 學年傑出校友獎的黃健榮（前）代表 651 全體同學發表對林杰樑同學的追悼文，歷年班代列隊在後】

隨著歌聲與歡鬧聲，大夥很快又回到往日同窗年輕時的感覺，並可獲得美麗的女主持人劉禮修同學愛的抱抱。有人建議同學會的聯誼可以擴展到下一代，讓年輕人彼此相識，並且決定要出版一本紀念冊。歡樂的時光總是很短暫，在依依不捨的氣氛下彼此互道珍重，圓滿結束這次畢業 30 年同學會。大家期盼能有下次的聚會，而何貫一同學自告奮勇接下主辦下次同學會的責任。（文/徐慧興，宜蘭縣臺北醫學大學校友聯誼會會長）



【右圖：左起呂衍孟醫師、黃健榮醫師，蕭金玉醫師&陳永和醫師伉儷】



【圖：651 畢業班與閻雲校長及黃朝慶院長（前排右 7 及右 5）合影】